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Αιμοδοσία στην Ιερά Μητρόπολη Σταγών και 
Μετεώρων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σταγών και Μετεώρων

Τις θερμές του ευχαριστίες προς όλους που έσπευσαν να 
δώσουν αίμα κατά την δεύτερη εθελοντική αιμοδοσία του 
Ιδρύματος της Ιεράς Μητροπόλεως Σταγών και Μετεώρων 
«Σταγών(+Α) Ζωής», εκφράζει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
κ. Θεόκλητος. 

Η δεύτερη αιμοδοσία του Ιδρύματος είχε ως αποτέλεσμα να συγκεντρωθούν 32 
φιάλες αίματος (σε σύνολο 40 προσελθόντων), οι οποίες θα διατίθενται για την 
ανακούφιση των πονεμένων αδελφών μας, σε συνεννόηση με τον Υπεύθυνο του 
Ιδρύματος, αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο Ηρακλή Φίλιο και τον Νομικό 
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Σύμβουλο της Μητροπόλεως κ. Ηρακλή Κανάτα.

Αναλυτικά η ευχαριστήρια δήλωση του Μητροπολίτη κ. Θεοκλήτου: 

Μέσα από τα βάθη της καρδιάς μου εκφράζω τις θερμές μου ευχαριστίες προς 
όλους που έσπευσαν να δώσουν αίμα κατά την δεύτερη εθελοντική αιμοδοσία του 
Ιδρύματος της Ιεράς Μητροπόλεώς μας «Σταγών(+Α) Ζωής», η οποία 
πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 12 Ιουνίου 2026 στα Γραφεία της Μητροπόλεως.

Η χαρά και η ικανοποίησή μου είναι μεγάλη λόγω της τεράστιας συμμετοχής 
αιμοδοτών για τα δεδομένα του τόπου μας, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα 
της τοπικής μας Εκκλησίας, ιδιαιτέρως δε νέων, κάτι που μας γεμίζει με 
αισιοδοξία. Ένα κάλεσμα και μια πρόσκληση αγάπης και προσφοράς προς τον 
συνάνθρωπο.

Σε όλους αυτούς εύχομαι ο Θεός να ανταμείψει την θυσία και την ανιδιοτελή τους 
αγάπη. Να τους δίνει υγεία, χαρά και κάθε καλό σ αυτούς προσωπικώς αλλά και 
τις οικογένειές τους.

Ολοψύχως ευχαριστώ και το κλιμάκιο του τμήματος αιμοδοσίας του Γενικού 
Νοσοκομείου Τρικάλων με επικεφαλής την Διευθύντρια κ. Ευθυμία Δημητριάδου, 
για τον κόπο και την θυσία στην οποία υπεβλήθησαν, ώστε να διενεργηθεί η 
αιμοδοσία.

Η δεύτερη αιμοδοσία του Ιδρύματος της Μητροπόλεως είχε ως αποτέλεσμα να 
συγκεντρωθούν 32 φιάλες αίματος (σε σύνολο 40 προσελθόντων), οι οποίες θα 
διατίθενται για την ανακούφιση των πονεμένων αδελφών μας, σε συνεννόηση με 
τον Υπεύθυνο του Ιδρύματος, αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο Ηρακλή Φίλιο 
και τον Νομικό Σύμβουλο της Μητροπόλεως κ. Ηρακλή Κανάτα.

Το Ίδρυμα ‘’Σταγών (Α+) Ζωής’’ θα συνεχίσει την πραγματοποίηση της 
εθελοντικής αιμοδοσίας, η οποία θα λαμβάνει χώρα, πλέον, δύο φορές τον χρόνο, 
ενημερωτικές εκδηλώσεις, την διανομή έντυπου υλικού σχετικά όλα με την 
αιμοδοσία και τον εθελοντισμό. Η επομένη, Γ΄ Αιμοδοσία θα πραγματοποιηθεί συν 
Θεώ περί τα τέλη του έτους.

Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ

† Ο Σταγών και Μετεώρων ΘΕΟΚΛΗΤΟΣ




























